

# Izbori 2014 Marketing: UJEDINJENI REGIONI SRBIJE – DA RADIMO I DA ŽIVIMO

## UJEDINJENI REGIONI SRBIJE – DA RADIMO I DA ŽIVIMO

Opovo, 03. mart 2014;

Poštovani građani Opštine Opovo,

Zahvaljujući nama, nove fabrike u Srbiji su izgradili Fiat, Gorenje, Boš, Panasonic, Kontinental, Jura i još 200 domaćih i stranih kompanija. Pomogli smo oživljavanje velikih domaćih sistema poput RTB Bor, Petrohemije, Železare... Realizovali smo investicije u turističkim centrima u svim regionima. Time smo obezbedili sigurnost za 70.000 porodica. Srbija je duplirala izvoz za samo 4 godine, dok su prihodi od turizma utrostručeni.

To nije dovoljno jer Srbiji treba brži privredni rast i još investicija u svim regionima. Ekonomski program Ujedinjenih regiona Srbije za novu Vladu podrazumeva: **Investicije i zapošljavanje, umesto stezanja kaiša** – Još Fijata u svim regionima, još radnika u fabrikama. **Jaka razvojna banka za podršku domaćoj privredi** – Dugoročni povoljni krediti za mala i srednja preduzeća i početnike u biznisu. **Povećanje budžeta za poljoprivredu za 25%** – Bespovratna sredstva za investicije, posebna podrška za manja gazdinstva i mlade, ali i za staračka domaćinstva. **Masovni javni radovi na izgradnji infrastrukture** – Posao za građevinare i bolji uslovi za život u svim regionima. **Manje birokratije i brže procedure** – Ukidanje papirologije i uvođenje elektronske uprave. **Razduživanje države, da bi plate i penzije mogle da rastu** – Štedeti na kamatama, a ne na platama, penzijama i investicijama.

Blizina Beograda i nove saobraćajnice koje će povezati naš region sa auto – putem i aerodromom, termalni izvori, lekovito blato, poljoprivreda i industrijska zona su značajni potencijali za razvoj Opštine Opovo. Osnovno programsko načelo

Ujedinjenih regiona Srbije je decentralizacija i pravednija raspodela novca i nadležnosti. Razvoj Opštine Opovo i celog regiona je jedan od ciljeva Ujedinjenih regiona Srbije.

Napredak Srbije nije moguć bez daleko većih ulaganja u poljoprivredu i razvoja sela. Da bi se iskoristio ogroman potencijal srpske poljoprivrede, neophodno je značajno povećati agrarni budžet. To podrazumeva adekvatne podsticaje, bespovratna sredstva za investicije i odgovarajuće mere za poboljšanje ekonomskog i socijalnog statusa poljoprivrednika:

Povećati budžet za poljoprivredu za najmanje 25%. Podrška investicijama: bespovratna sredstva u iznosu od 30% do 50% od ukupne investicije. Povoljni dugoročni krediti! Pravednija i bolja raspodela agrarnog budžeta. Veće subvencije za područja sa manje pogodnim uslovima za poljoprivredu. Pomoć za nekomercijalna staračka gazdinstva u iznosu od 60.000 dinara godišnje po članu. Veće subvencije za mala komercijalna gazdinstva. Veći podsticaji za mlade i za žene kao stimulans za ostanak i opstanak na selu. Veća savetodavna pomoć seljacima. Ukinuti privilegije pojedinaca prilikom zakupa državnog zemljišta. Državno poljoprivredno zemljište ponuditi na prodaju seljacima. Ohrabrivati poljoprivrednike da se udružuju. Uspostaviti sistem bezbednosti hrane koji će poboljšati kvalitet i omogućiti dobijanje dozvola za izvoz.

Ujedinjeni regioni Srbije – Da radimo i da živimo, broj 7 na glasačkom listiću

Opštinski odbor URS Opovo